

Protest în fața Primăriei din Chișlaz, din cauza stării drumurilor

Lucrări târăgănite, localnici înglodați

urmare din pagina 1

...trebuiau finalizate lucrările de canalizare. Oamenii spun că firma care a câștigat licitația, Marconst Marghita, este acum în insolvență și au dubii ca aceasta va mai putea continua lucrările amânate de la an la an. „Lucrările de canalizare au început în anul 2012 și trebuiau finalizate în 2015, fiind făcute de firma Marconst Marghita, apropiată partidului din care face parte primarul, aflată acum în insolvență, prin urmare nu văd cum ar mai putea continua lucrările. În 2015, finalizarea lucrărilor s-a amânat pe 2016, după aceea pe 2017 și am ajuns în 2018 și tot nu sunt gata.

Anul trecut au avut o tentativă de a le finaliza, însă angajații Marconst lucrau două ore, după care stăteau la umbră sub copaci. După lucrările din vara trecută, e haos. Atunci au aruncat niște țevi în pământ și au stricat și mai tare străzile. Mai mult, calitatea lucrărilor lasă de dorit, au fost țevi crăpate și, cu toate că am sesizat acest lucru, ele nu au fost înlocuite”, ne-a declarat Sorin Porțan, unul dintre protestatari. Cu răbdarea la limită, localnicii au depus în luna decembrie o sesizare scrisă la Primărie, primind promisiunea că, până la finalul lunii decembrie, drumurile vor fi practicabile. A trecut însă și



luna decembrie și nu s-a văzut nicio îmbunătățire a situației. „Am cerut să se pună balast pe străzi, ne-au promis că vor rezolva problema, ca să aflăm acum că nu este balast pentru că se folosește prea mult la autostrada din Ungaria. Acum ne-a promis din nou că în cel mai scurt timp se va remedia situația. Bine ar fi să fie așa, în caz contrar suntem hotărâți să blocăm drumurile de acces din comună. Ne-am săturat să ne ducem copiii în spate la grădiniță sau la școală, încălțați cu cizme de cauciuc. Sau să fim nevoiți, când mergem undeva, să umblăm cu șervețelele după

noi, să ne ștergem încălțămintele de noroi. Mulți dintre cei plecați în străinătate au venit acasă de sărbători și au fost nevoiți să treacă direct la cizme de cauciuc. Am fost de Crăciun și Anul Nou într-o crescătorie de hipopotami”, ne-a mai declarat Sorin Porțan, în numele celor aproximativ 300 de familii afectate. Primarul comunei Chișlaz, Mihai Kosztandi, nu neagă faptul că drumurile din comună pe care o conduce sunt invadate de noroi, dar spune că sătenii trebuie să aibă răbdare pentru că acestea vor fi reparate. „În urma lucrărilor de canalizare derulate în comună, drumurile nu au putut fi refăcute ca înainte. Noi ne-am apucat de lucrări înainte de Crăciun, dar ne-am confruntat cu înghețul, apoi s-a stricat autogrederul, iar în perioada sărbătorilor, balastiera a fost închisă și nu am avut de unde aduce piatră”, a declarat primarul. Edilul-șef al comunei le transmite locuitorilor să mai aibă puțină răbdare pentru că pietruirea va începe în cel mai scurt timp. „Oamenii sunt ne-

mulțumiți pentru că au crezut că Primăria a abandonat lucrarea, însă nu este vorba despre așa ceva. Vom reîncepe pietruirea în cel mai scurt timp”, a precizat Kosztandi, care a adăugat că pietruirea oricum este doar o măsură provizorie, urmând să fie făcută licitație pentru asfaltarea drumurilor.

Ex-primarul, în pușcărie

Din păcate, însă, nemulțumirile sătenilor din Chișlaz nu vizează doar starea drumurilor, aceștia reclamând că, în comuna lor, în afară de satul Mișca, nu prea se fac investiții. „În afară de Mișca, care e sat maghiar, celelalte sate sunt uitate de Primărie. În această comună sunt multe probleme... Avem și un ștrand cu apă termală, care mă mir cum mai poate funcționa, în condițiile în care nu se investește nimic în el. Apoi, sunt foarte multe probleme cu situația terenurilor. Nu degeaba fostul primar este în pușcărie”, a concluzionat, amarnic, Sorin Porțan. ■



Primăria Oradea anunță:

Impozitele se pot plăti din 15 ianuarie

Municipalitatea orădeană le reamintește contribuabililor că își pot plăti dările la bugetul local începând cu data de 15 ianuarie. Până atunci, la ghișeele din Piramidă se încasează doar taxe fără debit și sunt preluate declarații fiscale privind clădirile și terenurile tranzacționate.

În perioada 3-12 ianuarie 2018 se derulează acțiunea de închidere/deschidere a anului fiscal 2017/2018, încasarea impozitelor și taxelor de orice fel datorate bugetului local

urmând să fie reluată în data de 15 ianuarie 2018. Până la această dată, se vor încasa doar taxe fără debit (taxe timbru, taxe pentru emiterea certificatelor fiscale, avizelor și autorizațiilor de orice fel și amenzi de circulație și/sau parcare plătite în 48 ore). De asemenea, contribuabilii persoane fizice și juridice care nu au achitate la zi obligațiile fiscale până la data de 31 decembrie 2017 vor putea să efectueze plata acestora numai prin virament bancar sau mandat poștal. Declarațiile fiscale privind clădirile și terenurile tranzacționate

vor fi preluate în Centrul de relații cu publicul (parter), ghișeele 8-11 - persoane fizice și ghișeele 18-20 - persoane juridice, urmând a fi prelucrate în aplicația informatică după data de 15 ianuarie 2018. Vizarea fișelor de înmatriculare auto se va realiza sub rezerva depunerii declarațiilor pentru stabilirea taxei auto însoțită de documentele primare aferente.

Începând cu data de 15 ianuarie 2018, va fi reluată încasarea tuturor impozitelor și taxelor datorate bugetului local, inclusiv impozitele pe clădiri, terenuri și autovehicu-

le aferente anului 2018. Plățile vor putea fi efectuate: la casieria din Centrul de relații cu publicul, ghișeele 5-7 și 21-27; on-line prin secțiunea de Plăți Online de pe site-ul Primăriei Oradea (www.oradea.ro), prin intermediul www.ghiseul.ro sau prin intermediul aplicației MobilePay (link Google Play); prin unitățile Direcției de Poștă, conform programului (orarului) fiecărei unități; prin unitățile CEC, conform programului (orarului) fiecărei unități.

■ R.C.

Concurs în cadrul ISU „Crișana” Alătură-te pompierilor militari!

Începând cu data de 03 ianuarie 2018, persoanele interesate să se alăture efectivului de pompieri militari al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor, pot să depună cererile de înscriere la concursurile organizate pentru ocuparea a patru posturi vacante.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor scoate la concurs prin încadrare directă, următoarele posturi: ofițer specialist II la Serviciul Comunicații și Tehnologia Informației, ofițer I la compartimentul Control și Activități Preventive din cadrul Inspecției de Prevenire, subofițer casier principal la Compartimentul Financiar și subofițer tehnic principal la Serviciul Resurse Umane. Înscrierile pentru concurs se vor face la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor, situat în municipiul Oradea, strada Avram Iancu, nr. 9, în perioada 03.01.2018 – 10.01.2018, în fiecare zi lucrătoare, între orele 09.00 – 15.00, iar depunerea dosarelor de recrutare se va face până la data de 26.01.2018. Informații complete privind modalitățile de înscriere și participare la concurs, condiții de recrutare, probe de selecție și criteriile de departajare, precum și tematica și bibliografia necesare susținerii concursului pentru post pot fi obținute de pe pagina de internet a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor (www.isubh.ro) sau de la structura de Resurse Umane a unității, la telefon 0259/411212, int. 27013, 27135 sau 27 136, fiind totodată afișate la avizierul de la sediul inspectoratului. ■



Sâmbătă, 6 ianuarie

Colectare de DEEE

Sâmbătă, 6 ianuarie, va avea loc prima acțiune de colectare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice din acest an.

În municipiul Oradea, punctele de colectare fixe stabilite de Primărie sunt: Cartierul Rogerius - zona Parcare Spital Municipal „Dr. Gavril Curteanu” și str. Sovata, în dreptul Punctului Termic 109; Cartierul Ioșia - zona str. Oneștilor, parcare supermarket Penny; Cartierul Nufărul - zona ultimei stații de tramvai; Calea Clujului - zona Staționar 3 – Obstetrică-Ginecologie Oradea. Containerele vor fi disponibile sâmbătă, 6 ianuarie 2018, între orele 8.00-18.00. Deșeurile de echipamente electrice și electronice colectate în punctele fixe de colectare vor fi preluate de firma Bene Internațional Oradea. Pentru cantități mari de DEEE persoanele fizice și/sau juridice, asociațiile de locatari pot contacta firma la tel. fix: 0259 406276; tel. mobil: 0731372103, aceasta asigurând preluarea și transportul gratuit pentru deșeurile de echipamente electrice și electronice. ■